



萬筆房源都在台

新聞 理財 影音 電影 娛樂 樂活 醫療 部落格 雜誌 討論區 旺

理財新聞 新聞快遞 股市報價 研究報告 基金專區 彩券專區 證金看板 報稅專區 焦點企劃 理財通

財經要聞 國際財經 兩岸經濟 證券行情 產業經濟 科技脈動 金融市場 熱門排行

即時新聞: 排行 總覽 >>(1641) 《業績-其他電子》金利精密10月營收為0.55億元,年減5.83%

引用 轉寄 台列印

協易機歡度50周年慶，向沖床產品最好企業邁進

2012-11-06 | 【美通社亞洲/台北】

(Logo: <http://www.pnasia.com/sa/2012/11/05/20121105191750498519.jpg>) 經過50年成功營運，協易機正在實現其在臺灣研發、在臺灣和大陸兩地生產、並且銷售全球，成長為一個真正的全球性公司的願景。台北2012年11月6日電 / 美通社 / -- 全球知名的沖床製造大廠協易機械公司 (4533 TT)，於11月2日假桃園集團總公司舉辦五十周年慶祝活動，以「蛻變50 御風而行」揭示協易發展藍圖，將以「技術發展」、「品牌行銷」雙軌策略，並以未來五年內成為全球金屬成型工具機前五大廠為目標，朝全球沖床產業最好的企業邁進。會中，包括台灣經濟部工業局代表以及桃園縣吳志揚縣長等中央及地方首長代表到場祝賀。協易機是台灣第一家且唯一的金屬成型工具機上櫃公司，五十年前由創辦人郭勝雄先生領導創立，秉持著『尖端發展、永續服務』的經營理念及以自有品牌「SEYI」行銷全球，一步一腳印的穩健經營風格，逐漸在全球沖床產業嶄露頭角，並成功建立衝壓機械設備製造王國。協易機多年來歷經持續不斷的求新求變及致力研發，適時提供符合市場規模和需求的產品。2011年，協易更推出了具低耗能及低噪音伺服沖床系列產品，不僅榮獲第20屆台灣精品獎肯定，也彰顯出協易機國際級的沖床技術水準。對於伺服馬達和控制系統等關鍵零組件，協易也已全數自主開發完成，伺服沖床系列產品關鍵零組件將不會有品質、供應受制於人的情形，在協易機全球化行銷佈局與佈建規劃下，伺服沖床系列產品將成為協易機令人矚目的另一個焦點。協易機表示，工具機是製造各類機械及零組件主要設備，在機械工業中扮演相當關鍵的角色，所關聯的產業除三C產業外，更包括航太工業、國防工業、半導體工業、運輸業、醫療器具業及汽車工業等。自2009年金融海嘯以來，協易機2010及2011年度截至第三季為止，獲利EPS分別為0.66元及0.86元，今年2012年雖在歐債因素未明、全球景氣下滑及新台幣升值壓力等不利條件下，協易機Q3財報稅後EPS仍達到0.67元的水平，目前協易機已訂未交的在手訂單高達近新台幣15億元，將於第四季後陸續出貨交機。協易集團董事長暨執行長郭雅慧表示：「協易擁有業界最緊密完整的供應鏈體系、超越同業的關鍵零件自我設計及製造能力、性價比高和交貨期短等多項核心競爭優勢。展望未來，我們將持續深耕台灣市場，秉持『蛻變50 御風而行』的行動力，以及『PRESSING AHEAD』的前瞻精神，具體實現台灣研發、兩岸製造、全球市場的願景。」協易機在全球布局方面，除在德國法蘭克福轉投資設立子公司外，並看好下一波中國大陸與新興市場，一方面持續擴建昆山廠房，滿足大陸汽車產業需求，一方面將觸角深入越南、泰國、印尼、印度、土耳其、墨西哥和巴西等國家，配合當地汽車產業發展，投入更多資金和心力在技術研發。同時，協易機將在推動品牌行銷上，將更強化協易品牌在沖床產業的地位，提高協易機在全球機械產業中的能見度與品牌知名度；此外將進行引導產業外也就是一般大眾對協易及協易產品的了解，積極打造協易在全球市場上的品牌知名度與能見度。為因應台灣行政院「三業四化」中「工具機」被選定為五大亮點產業之一。協易機展望未來下一個50年，在全球國際化競爭的嚴苛挑戰下，將不斷調整經營腳步及方向，掌握市場脈動、擴展行銷效能、整合產業上下游資源，進而不斷擴展事業版圖。協易機期望能在全球金屬成型工具機產業與台灣產業間扮演推手，讓全球看見台灣經驗，讓協易品牌持續發光發熱。關於協易 協易成立於1962年，歷經50年的發展，協易已奠立了在全球金屬成型工具機設備製造業的領先地位。協易在臺灣和中國大陸均設有沖床設備製造廠，產製及銷售自25噸到2,400噸的沖床設備。集團營運總部所在的總公司位於臺灣桃園縣，廠房面積約為12,500平方公尺；設立於中國大陸江蘇省昆山市的「協易科技精機（中國）有限公司」，自2003年開始投產，目前擁有二座面積分別達11,000平方公尺的廠房，年產能最大可達約4,000台沖壓設備，其中300噸到4,000噸的沖床最大產能約可達年產300台以上。協易品牌產品銷往全球各地達40多個國家，同時也取得了世界各地眾多的品質獎項。協易公司在2002年股票掛牌交易，為臺灣上櫃公司 (4533 TT)。新聞聯絡人：協易機械：營業服務處 魏淵欽副總經理 +886-3-352-5466